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Lipiec 2009, czyli spokojna jazda w dół, z zaskakującymi zwrotami akcji. 

Pierwszy pełny miesiąc wakacji przyniósł spore ożywienie w szeregach graczy. Przede 

wszystkim, był to rekordowy miesiąc pod względem nowych rejestracji, ale również bardzo 

znaczący pod względem obrotów generowanych przez graczy giełdowych. Niektóre 

przypadki pokazały, że nawet gracze rejestrujący się niedawno potrafią bardzo szybko 

wspinać się po drabinie doświadczenia inwestycyjnego i piąć się w górę w rankingach i to nie 

tylko wyłącznie w wyniku dokupywania nowych zasobów wirtualnej waluty w naszym 

kantorze. Wszystkim serdecznie gratulujemy! 

 

Gwiazdy w portfelach graczy, przełom lipiec - sierpień 2009: 

Postać Łączna ilość akcji w portfelu w sztukach 

Nelli Rokita 
73.147 

Piotr Kupicha 
72.557 

Wojciech Cejrowski 
47.393 

Postać Łączna wartość akcji w portfelu w $tarsach 

 Robert Kubica 
1.469.688,82$ 

Wojciech Cejrowski 
1.244.066,25$ 

 Dorota Rabczewska 
1.209.098,80$ 

Nelli Rokita nadal króluje w rankingu gwiazd, jeśli chodzi o ilość akcji w portfelach 

inwestorów. Wynika to na pewno, po części, z tego, że akcje Nelli są obecnie wyjątkowo 

tanie i łatwo je kupić. Niemniej pokazuje też wiarę graczy, że akcje te będą drożeć. Piotr 

Kupicha jest niemal równie często wybieraną gwiazdą w portfelach inwestycyjnych, a trzeci 

w tym rankingu, Wojciech Cejrowski, ustępuje wiodącej parze bardzo znacząco. 

Pod względem wartości zainwestowanych środków, najwięcej starsów ulokowano w lipcu w 

akcjach Roberta Kubicy, pewnie ze względu na obecne dyskusje dotyczące tego w jakim 

teamie będzie Robert jeździł w kolejnym sezonie. Znaczące kwoty zostały w lipcu 

zainwestowane również w akcje Wojciecha Cejrowskiego i Dody. Przypadek? A może coś 

zaiskrzyło między tą parą? Chociaż przypuszczamy, że zarówno Wojciech Cejrowski jak Doda 

mogliby poczuć się urażeni taką sugestią. Przepraszamy więc z góry. 



 

 

Biuletyn – Giełda Gwiazd 

W W W . g i e l d a g w i a z d . p l  
 

Top Gwiazdy w lipcu 2009 

Gwiazdy świecące  

 
 61,10% 

Absolutną gwiazdą lipca pod względem 

na początku lipca i sprzedając na koniec

tego niemłodego już przecież żużlowca na pewno przyczyniły się do jego

Niespełna 30% dało się zarobić w lipcu na akcjach 

Gwiazdy blaknące  

 
-51,27% 

Po ogromnym sukcesie w czerwcu 

straciły na wartości ponad 50%

Kupichy – pewnie dlatego obecnie jego akcje są chętnie kupowane przez tych, którzy liczą na 

odwrócenie tendencji. W lipcu nadal bardzo taniały walory 

zmieni się sytuacja, bo to już drugi miesiąc spadków z kolei...

Polski Indeks Gwiazd   

Lipiec wiązał się z kilkoma nagłymi zwrotami akcji, ale generalnie przyniósł spadek głównego indeksu 

w porównaniu z początkiem miesi

akcji w ciągu dnia, co wynikało z rosnącej aktywności graczy i zauważalnego działania mechanizmu 

popytu-podaży. Po prostu im więcej osób chce w ciągu dnia kupić akcje danej gwiazdy, tym bardzi

będą one zyskiwały na wartości lub traciły jeśli wielu inwestorów będzie chciało pozbyć się swoich 

pakietów. Największe obroty miały miejsce w ciągu pierwszych kilku dni miesiąca, potem natomiast 

utrzymywały się na w miarę stałym poziomie. Dokładne zach

poniższe wykresy. 

 
 28,85% 

pod względem wzrostu wartości akcji był Tomasz Gollob

i sprzedając na koniec miesiąca, można było zarobić ponad 6

tego niemłodego już przecież żużlowca na pewno przyczyniły się do jego sukcesu na giełdzie.

Niespełna 30% dało się zarobić w lipcu na akcjach Janusza Palikota oraz Artura Boruca

 
-30,30% 

ogromnym sukcesie w czerwcu przyszedł czas na spadki wartości akcji Nelli Rokity

straciły na wartości ponad 50%. Duże straty zanotowali również inwestorzy kupujący akcje 

pewnie dlatego obecnie jego akcje są chętnie kupowane przez tych, którzy liczą na 

odwrócenie tendencji. W lipcu nadal bardzo taniały walory Hanny Lis. Ciekawe kiedy w jej przypadku 

zmieni się sytuacja, bo to już drugi miesiąc spadków z kolei... 

Lipiec wiązał się z kilkoma nagłymi zwrotami akcji, ale generalnie przyniósł spadek głównego indeksu 

w porównaniu z początkiem miesiąca. Co ciekawe, coraz częściej dochodziło w lipcu do zmian cen 

akcji w ciągu dnia, co wynikało z rosnącej aktywności graczy i zauważalnego działania mechanizmu 

podaży. Po prostu im więcej osób chce w ciągu dnia kupić akcje danej gwiazdy, tym bardzi

będą one zyskiwały na wartości lub traciły jeśli wielu inwestorów będzie chciało pozbyć się swoich 

Największe obroty miały miejsce w ciągu pierwszych kilku dni miesiąca, potem natomiast 

utrzymywały się na w miarę stałym poziomie. Dokładne zachowania indeksu w lipcu obrazują 
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 27,15% 

Tomasz Gollob. Kupując jego akcje 

ponad 60%! Kolejne sukcesy 

sukcesu na giełdzie. 

Artura Boruca. 

 
-22,34% 

Nelli Rokity. Jej akcje 

Duże straty zanotowali również inwestorzy kupujący akcje Piotra 

pewnie dlatego obecnie jego akcje są chętnie kupowane przez tych, którzy liczą na 

. Ciekawe kiedy w jej przypadku 

Lipiec wiązał się z kilkoma nagłymi zwrotami akcji, ale generalnie przyniósł spadek głównego indeksu 

Co ciekawe, coraz częściej dochodziło w lipcu do zmian cen 

akcji w ciągu dnia, co wynikało z rosnącej aktywności graczy i zauważalnego działania mechanizmu 

podaży. Po prostu im więcej osób chce w ciągu dnia kupić akcje danej gwiazdy, tym bardziej 

będą one zyskiwały na wartości lub traciły jeśli wielu inwestorów będzie chciało pozbyć się swoich 

Największe obroty miały miejsce w ciągu pierwszych kilku dni miesiąca, potem natomiast 

owania indeksu w lipcu obrazują 
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Wielkość obrotów w sztukach akcji. 

 

 

Wielkość obrotów w $tarsach. 
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Wartość aktualna: 2 451,84$ | Wartość max: 2 544,84$ | Wartość min: 2 449,60$ 
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PIG – Sport 

Generalnie ten indeks zachowywał sie bardzo przyzwoicie. Gwiazda całej giełdy miesiąca 

lipca pochodzi właśnie z tej kategorii. To oczywiście Tomasz Gollob, na którym można było 

zarobić aż 60%. Dobrze spisywały się również akcje Artura Boruca, a całkiem sporo – co 

zaskakujące, zważywszy na fakt, że jest lato – można było zarobić na Adamie Małyszu. W 

kontekście sierpnia, pewną szansę na zarobek zdaje się dawać zwłaszcza Agnieszka 

Radwańska. Sporo straciła w lipcu, a tymczasem wkrótce przecież US Open, na którym 

niemal na pewno wystąpi.  

 

 

 

PIG – Muzyka 

Tutaj trudno o lidera. W lipcu tracili na wartości niemal wszyscy. Najwięcej, jak już 

wspomniano powyżej, stracił Piotr Kupicha, ale udziałowcy innych gwiazd z tej kategorii też 

raczej nie byli zadowoleni. Trudno nam wyrokować kto okaże się gwiazdą sierpnia, ale 

największe szanse na to zdaje sie mieć Edyta Górniak. Jej akcje raczej dołowały w lipcu, a 

tymczasem obecnie jest o niej całkiem głośno. Kolorowe okładki w magazynach zdają się 

dawać jej dużą szansę na pozytywne zaskoczenie. Poza nią, w lipcu sporo stracili na wartości 

Kazik Staszewski i Piotr Rubik. Czyżby liczni na giełdzie fani Kazika zwątpili w jego 

możliwości? 

Wartość aktualna: 490,75$ | Wartość max: 494,66$ | Wartość min: 460,81$ 
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PIG – Film 

Indeks filmowy zaskoczył w lipcu bardzo negatywnie. Niemal wszystkie obecne w nim 

gwiazdy filmu traciły na wartości. Duże spadki zanotowali Paweł Małaszyński, Maciej 

Zakościelny i Borys Szyc. Nie rozpieszczały swoich wielbicieli również Małgorzata Foremniak 

i Marta Żmuda-Trzebiatowska. Typowanie gwiazdy tej kategorii w miesiącu sierpniu wydaje 

się być bardzo trudne. Najdroższą postacią z tego indeksu jest niedawny debiutant – Cezary 

Pazura. 

 

 

 

 

Wartość aktualna: 232,10$ | Wartość max: 250,75$ | Wartość min: 232,10$ 

Wartość aktualna: 590,72$ | Wartość max: 620,45$ | Wartość min: 585,26$ 



 

 

Biuletyn – Giełda Gwiazd Lipiec  2009 

W W W . g i e l d a g w i a z d . p l  
 

Strona 6 

PIG – Polityka 

To był chyba najbardziej niestabilny indeks w całym miesiącu. Można tu było dużo zarobić, ale i dużo 

stracić jeśli nie śledziło się codziennie notowań. Gwiazdą indeksu był Janusz Palikot, a największe 

spadki dotknęły akcje Nelli Rokity. W sierpniu wielu inwestorów stawia na Aleksandra 

Kwaśniewskiego i Donalda Tuska. Będzie o nich głośno? 

 

 

 

PIG – TV 

Indeks PIG-Telewizja nie dał może zbyt dużo zarobić w skali miesiąca, ale można było odnosić pewne 

sukcesy w inwestycjach telewizyjnych w poszczególnych dniach. Inwestorzy długoterminowi mogli 

być pewnie zadowoleni z zachowania akcji Kasi Cichopek (wraca do formy po urodzeniu dziecka) i 

Kuby Wojewódzkiego (ciekawe jaką niespodziankę szykuje na jesienną ramówkę), ale bardzo 

zawiedli się na Kindze Rusin i Hannie Lis, czyli byłej i obecnej partnerce pewnego słynnego 

prezentera telewizyjnego. Jak będzie w sierpniu? Zobaczymy. 

 

 

Wartość aktualna: 751,95$ | Wartość max: 802,90$ | Wartość min: 745,27$ 

Wartość aktualna: 386,32$ | Wartość max: 421,87$ | Wartość min: 386,32$ 
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Nowości na Giełdzie. 

W lipcu mieliśmy dwa debiuty giełdowe. Na giełdzie pojawił się Cezary Pazura, który od razu 

stał się najdroższą postacią w indeksie filmowym. Ostatnio mieliśmy go okazje usłyszeć w roli 

sympatycznego leniwca w najnowszej części "Epoki Lodowcowej". Wojciech Cejrowski był 

następną postacią debiutującą na giełdzie. Krótko mówiąc: „boso, ale wesoło wszedł na 

giełdę jeden z największych podróżników”. Wszystko wskazuje na to, że kolejni na drodze do 

debiutu są Anna Mucha i Marcin Gortat. A kogo Ty chciałbyś zobaczyć na giełdzie? Oddaj 

swój głos w sondzie.  

Sierpień powinien przynieść zmianę szaty graficznej serwisu. Gdy to faktycznie się stanie, 

będziemy ciekawi Waszych opinii, na forum bądź przesłanych drogą mail'ową. W końcu, jak 

każda szanująca się instytucja, dbamy przede wszystkim o zdanie naszych użytkowników! 

 

Podsumowanie rekomendacji na lipiec 2009  

Jako, że mamy okres wakacyjny, to wszyscy analitycy nadal są na wakacjach.  Jeśli chcesz, aby w tym 

miejscu znalazł się Twój komentarz za miesiąc sierpień, nie czekaj tylko go wysyłaj. Wybierzemy 

najlepsze komentarze i opublikujemy. Ich autorzy otrzymają po 1.000$. 

 

  

 

Zapraszamy na forum inwestorów Giełdy Gwiazd. Zapraszamy 

www.starsy.pl 


